



Такая игра, как аэрохоккей, может стать хорошей альтернативой уличному хоккею. В конце 60-х годов прошлого века начали играть в воздушный хоккей. Впервые он появился в США совершенно случайно.

Для тестирования новой системы циркуляции воздуха три инженера сделали специальный стол. Но, кроме того, эти специалисты отличались озорством и умением веселиться, и во время отдыха на этом столе играли двумя плоскими битами и шайбой. Постепенно на столе появились ворота со встроенными светочувствительными элементами и обычные звонки, озвучившие момент забивания шайбы.

Однако, через какое-то время Брэдфорду Болдуину, Филиппу Кроссману и графу Роберту Кенрику надоело одним играть в эту игру. И так в штатах начали играть в новую игру «Аэрохоккей», которая и сейчас пользуется популярностью. Поверхность стола изготавливали из очень гладкого металла или пластика. На игровом столе для увеличения скорости шайбы предусмотрели большое количество отверстий, через которые нагнетается воздух с помощью компрессора. Благодаря такой конструкции шайба стала парить в воздухе над игровой поверхностью. На игровом столе с двух сторон устанавливаются ворота, в которые забиваются голы. Шайбы разных цветов изготавливаются из прочного пластика. В аэрохоккее также применяются биты, прототипы клюшек. Это плоские диски с вертикальной ручкой, и со специальным покрытием.

Столы BLUE ICE и COBRA

Автор: Super Administrator
08.01.2014 00:00 -

Аэрохоккей это несложная игра, но она способствует развитию моторики, и благотворно влияет на координацию движений ребенка. Для домашних условий великолепно подходит модель аэрохоккея, которая называется BLUE ICE. Для такой игры стол в магазинах стоит всего 2280 грн. Этот стол имеет небольшие размеры, но он может доставить радость и детям, и взрослым. Также его можно брать с собой в какое угодно место. Стол оснащен счетчиком очков и комплектуется набором аксессуаров.

В последнее время в Украине пользуется спросом аэрохоккей для домашнего пользования COBRA. Как правило, такие столы приобретают для игровых зон в разные отели, клубы и другие места, а также для коммерческих целей. Корпус изготовлен из специально обработанного МДФ, и сверху покрытого прочным пластиком. Через 2000 отверстий воздух подается с помощью мощного компрессора. Игровое поле, на котором сделана необходимая разметка для игры, изготовлено из ЛДСП, и оборудовано электронным счетчиком баллов. Благодаря усиленной конструкции обеспечивается высокая надежность даже при больших нагрузках